Against All Odds

Biografie

Elk van de bandleden heeft eerder in verschillende bands gespeeld en is actief geweest met optredens en het bezoeken van lokale jamsessies. In verschillende samenstellingen hebben de bandleden eerder bij elkaar in een band gespeeld. De periode 2004-2006 hebben de bassist, drummer en gitarist een coverband gevormd met voornamelijk een poprock repertoire. Omdat deze band niet slaagde een geschikte zanger(es) te vinden is begonnen met jamsessie-achtige oefensessies te houden, waarin geëxperimenteerd werd met de diverse speelstijlen van de individuele bandleden. Wegens gebrek aan motivatie en geen zang viel de band na een jaar uit elkaar. De bandleden hielden echter contact.


December 2007 kwamen dezelfde leden bij elkaar, dit keer met zanger (en bekende) Mark Roosloot erbij. Het jaartje bezinking bleek een groot succes: alle leden hadden dezelfde ideeën en behoeften om in te brengen in de nieuwe band. Doel: het beginnen van een band met een sterk eigen karakter. Geen covers meer maar eigen creaties waarin we uitdrukken wie we zijn en waar we voor staan, onderbouwd met stevige maar serieuze muziek die spreekt, herkenbaar is, gevoelens losmaakt maar bovenal: mensen aanzet tot zelfbewustzijn. Kortom: stevige rock waar je niet omheen kunt.


Alle leden van Against All Odds delen dezelfde politieke mening en brengen dit terug in krachtige, politiek getinte boodschappen in de songs. Desillusies van democratische politiek vormen hierbij vaak de achterban. Het doel daarvan is mensen aan te zetten om zelfbewust te blijven denken en handelen. Door chaos, onzekerheid en onnodige angstzaaiing vanuit overgewaaide Amerikaanse politiekvoering blijkt het zelfbewust denken van mensen te verwateren. De boodschap die Against All Odds tekstueel brengt wordt daarbij hard ondersteunt door de stevige maar serieuze rock. Door de verschillende speelstijlen van de bandleden zijn verschillende muziekinvloeden terug te horen, compact gecombineerd in een stevige rocksound. De bandleden zijn in de IJmond opgegroeid en wonen in Heemskerk of Beverwijk.

Begin oktober 2009 heeft zangeres Evelien Hoffmann zich bij de band gevoegd.

Evelien Hoffman zang

Jan Schaaper gitaar

Mark Roosloot gitaar/zang

Bert Hekman bas/zang

Gerald van Luijk drums

